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INTRODUCERE 

Lucrarea de față a fost concepută ca un instrument inedit, menit 
să faciliteze învăţarea atât pentru studenţii anului I de studii cu 
frecvenţă la zi şi cu frecvenţă redusă, cât şi pentru studenţii anului 4 de 
studii cu frecvenţă la zi şi cei ai anului 5 cu frecvenţă redusă, în 
procesul pregătirii pentru examenele de licenţă la materia Drept civil.  

Însuşirea problematicii la disciplina Drept civil 1. Partea 
generală presupune o îmbinare armonioasă a cursului cu seminarul. În 
această ordine de idei, Lucrarea metodică Dreptul civil. Introducere 
(Studiu practic: speţe, studii de caz) este structurată în 10 teme, fiecare 
având 4 compartimente determinate şi îmbinate logic.  

Primul compartiment, Obiectivele temei de studiu, cuprinde o 
serie de întrebări conceptuale cu trimitere la partea din sinteza unde pot 
fi găsite răspunsurile. Cel de-al doilea compartiment este întitulat 
Structura temei și cuprinde informația care trebuie însușită din 
manualul Drept civil. Introducere, pentru a putea soluționa întrebările 
practice. Cel de-al treilea compartiment este axat pe evaluarea prin 
intermediul spețelor, cu nivel diferit de dificultate. Compartimentul 
final al lucrării cuprinde studii practice, din jurisprudența R. Moldova 
referitoare la subiectele studiate. Studiul practic, de asemenea, conține 
o serie de mostre de acte întocmite în cadrul procesului civil. 

Totodată, rezolvarea spețelor şi studiului de caz permit o 
autoanaliză a nivelului în care a fost însuşită materia.  

Pentru o învăţare eficientă ai nevoie de următorii paşi 
obligatorii: 
– citeşti, analizezi şi memorezi informația din manualul Drept 
civil. Introducere cu atenţie; 
– evidenţiezi informaţiile esenţiale, le notezi pe hârtie; 
– răspunzi la întrebări şi rezolvi exerciţiile propuse în manual; 
– compari rezultatul cu informaţia din manual; 
– dacă rezultatul este îndoielnic, reiei întreg procesul de învăţare. 
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studenţilor la pregătirea seminariilor, dând posibilitatea aplicării 
cunoştinţelor acumulate la curs la soluţionarea speţelor, prevăzute 
pentru toate temele manualului. La fel, fiecare temă este 
reprezentată şi de un studiu de caz, pentru ca studentul - viitorul 
jurist, să conştientizeze volumul de cunoştinţe aplicate unui dosar, 
posibilitatea şi modalitatea de soluţionare a problemei, cât şi 
aplicarea şi interpretarea corectă a legislaţiei. 

Complexitatea unei astfel de lucrări este evidentă, iar aportul 
autorilor este extrem de laborios. Prin bogatul şi diversificatul 
conţinut, credem că prezenta lucrare va fi utilă studenţilor din 
instituţiile de învăţământ superior şi de profil, fiind absolut necesară 
în educaraea şi pregătirea lor în profesiile juridice, pe care le vor 
îmbrăca după absolvire.  

Autorii 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 


